







रविवार, ८ ऑक्टोबर २०२३

किंमत ९ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

मराठी ० दैनिक

वर्ष - ०३ ० अंक - ६६

आरएनआय : एमएएएमआर/२०२१/८२९६६

# आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

● MARATHI ● DAINIK ● CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR (MAHARASHTRA) SUNDAY 8 OCT. 2023

adhunikkesari.com

● YEAR-03 ● ISSUE-66 ● RNI : MAHMAR/2021/82566 ● PAGE-16 ● PRICE-5



चाहूल नवरात्रोत्सवाची, मूर्ती घडनेय दुर्गादेवीची- गणेशोत्सव संपन्न झाला आणि देवीच्या नवरात्रोत्सवाची चाहूल लागताच कुंभारवाड्यातून मूर्ती साकारण्याची लगबग सुरू झाली. जेजुरीच्या प्रसिद्ध महिला मूर्तिकार नीलम तुषार कुंभार यांनी ही मूर्ती साकारली असून रंगाचा साज तयार करतानाची त्यांची लगबग सुरू असतानाचे दृश्य. (छाया : विजयकुमार हरिश्चंद्र)

## भारत ऑस्ट्रेलियात क्रिकेट सामना रंगणार

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : रविवारी भारत आणि ऑस्ट्रेलिया यांच्यामध्ये महामुकाबला रंगणार आहे. चेन्नईच्या मैदानावर दोन्ही संघामध्ये आमनासामना होणार आहे. रविवारी दुपारी दोन वाजता लढतीला सुरुवात होणार आहे. त्याआधी नाणेफेक होईल. विश्वचषक विजयाच्या दावेदार असणाऱ्या दोन संघातील लढतीकडे सर्व क्रीडा चाहत्यांच्या नजरा खिळल्या आहेत. हा सामना सर्वाना मोफत पाहता येणार आहे. भारत-ऑस्ट्रेलिया यांच्यात होणारा सामना चेन्नईच्या एम ए चिदंबरम स्टेडियममध्ये होणार आहे. भारतीय वेळेनुसार, दुपारी दोन वाजता सामन्याला सुरुवात होईल. त्याआधी अर्धातास नाणेफेक होईल. टिव्हीवर स्टार स्पोर्ट्स चॅनलवर सामना पाहता येईल. स्टार स्पोर्ट्स 1, स्टार स्पोर्ट्स एचडी, स्टार स्पोर्ट्स हिंदी सह इतर भाषांमध्येही सामन्याचा आनंद घेता येईल. भारत आणि ऑस्ट्रेलिया यांच्यामध्ये होणारा शानदार सामना मोबईलवरही लाईव्ह पाहता येईल. डिज्जी प्लस हॉटस्टार ॲपवर हा सामना मोफत पाहता येईल. त्यासाठी कोणतेही सबस्क्रिप्शन चार्ज लागणार नाही. फ्रीमध्ये या सामन्याचा आनंद घेता येईल. त्याशिवाय एबीपी माझाच्या संकेतस्थळावर सामन्यासंदर्भात सर्व माहिती वाचता येईल.

## इस्त्रायलने केली युद्धाची घोषणा

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : एकीकडे रशिया-युक्रेन युद्धाच्या परिणामांमधून या दोन्ही देशांसह इतर अनेक देश अद्याप सावरू शकले नसताना पुन्हा एकदा जगाला आणखी एका युद्धाचा सामना करावा लागण्याची शक्यता आहे. इस्त्रायलने पॅलेस्टाईनमधील हमास दहशतवाद्यांच्या हल्ल्यानंतर युद्धाची घोषणा केली आहे. त्यामुळे गाझा पट्टी व आसपासच्या भागात या युद्धाचे तीव्र परिणाम दिसण्याची शक्यता आहे. गेल्या काही दिवसांपासून इस्त्रायलच्या भूमीवर हमासच्या दहशतवाद्यांकडून कारवाया केल्या जात असल्याचे दावे केले जात होते. हे दहशतवादी मोठ्या कारवाईच्या तयारीत असल्याचंही बोललं जात होतं. शनिवारी सकाळी इस्त्रायलच्या भूमीवर गाझा पट्ट्यातून किमान डझनभर रॉकेट लॉंच करण्यात आले. त्यापाठोपाठ मोठ्या प्रमाणावर गाझा पट्टीतून हमासच्या दहशतवाद्यांनी घुसखोरी केल्यानंतर इस्त्रायलने युद्धाची घोषणा केली. गाझा पट्ट्यातून मोठ्या प्रमाणावर रॉकेट डागले जाण्याची शक्यता लक्षात घेता इस्त्रायल सरकारने आपल्या नागरिकांना घरातच राहण्याचे निर्देश दिले आहेत. मोठ्या संख्येने दहशतवादी इस्त्रायलच्या भूमीत शिरले आहेत. इस्त्रायलकडूनही या हल्ल्यांना तोडीस तोड प्रत्युत्तर दिले जात असून गाझा पट्टीत हवाई हल्ले करण्यात येत आहेत, अशी माहिती इस्त्रायल लष्कराकडून देण्यात आले आहेत. एक्सवर (ट्विटर) काही युजर्सने यासंदर्भातले व्हिडीओ पोस्ट केले असून हे इस्त्रायलवर गाझा पट्टीतून डागण्यात आलेल्या रॉकेट्सचे व्हिडीओ असल्याचे सांगितलं जात आहे.

## जितेंद्र आव्हाड बसाबसा रडले

अजित पवार गटाकडून करण्यात आलेल्या युक्तिवादने व्यथित

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष कुणाचा? या मुद्द्यावरून केंद्रीय निवडणूक आयोगात काल पहिली प्रत्यक्ष सुनावणी पार पडली. उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्या गटाकडून पक्षावर दावा सांगण्यात आला. यावेळी अजित पवार गटाच्या वकिलांनी राष्ट्रवादी काँग्रेसचे अध्यक्ष शरद पवार यांच्यावर गंभीर आरोप केले. शरद पवार पक्षात मनमानी करतात. ते परस्पर स्वाक्षरी करून पक्षात पदाधिकाऱ्यांच्या नेमणूका करतात. पक्षात निवडणूका घेऊन पदाधिकाऱ्यांची नियुक्ती व्हायला हवी. पण पक्षात पक्षांतर्गत निवडणूका झाल्या नाहीत, असा युक्तिवाद अजित पवार गटाने केला.



अजित पवार गटाकडून यावेळी प्रदेशाध्यक्ष जयंत पाटील यांच्या नियुक्तीवर आक्षेप नोंदवण्यात आला. राष्ट्रीय कार्यकारिणीच्या आधी त्यांची नियुक्ती झाली, असा दावा अजित पवार गटाकडून करण्यात आला. याशिवाय आमच्याकडे बहुमत आहे, आमच्याकडे सर्वाधिक लोकप्रतिनिधी आहेत. त्यामुळे पक्षावर आमचाच दावा आहे, असा युक्तिवाद अजित पवार गटाकडून करण्यात आला. यासाठी अजित पवार गटाने शिवसेनेच्या निकालाचा दाखला दिला. कालच्या या सुनावणीला शरद पवार गटाचे आमदार जितेंद्र आव्हाड देखीव उपस्थित होते.

जितेंद्र आव्हाड यांनी कालच्या सुनावणीवर भूमिका मांडण्यासाठी आज मुंबईत पत्रकार परिषद घेतली. यावेळी त्यांना अक्षरशः रडू कोसळलं. ते भर पत्रकार परिषदेत भावून झालेले आणि रडताना बघायला मिळाले. त्यांना अश्रू अनावर झाले होते. अजित पवार गटाकडून शरद पवार यांच्यावर निवडणूक आयोगात करण्यात आलेल्या युक्तिवादने जितेंद्र आव्हाड व्यथित झाले आहेत. काल निवडणूक आयोगात माझ्या डोळ्यात अश्रू आले. शरद पवार हे संस्थानिकासारखे पक्ष चालवायचे, ते लोकशाही पद्धतीने वागले नाहीत. त्यांनी

हुकूमशाह असे विधान केल्याने मी व्यथित झालो. कालपर्यंत जे विडुल बोलत होते ते हुकूमशाह बोलू लागले, असे बोलत असताना जितेंद्र आव्हाड भावूक झाले. मला त्या वकिलाचे बोलणे ऐकून वाटले की, आपण कशासाठी लढतोय? कुठली नीती, कुठली मुल्य? घरात बसल्यानंतर तुम्हाला फोन येणार की तुम्हाला मंत्री केले, जा शपथविधी करा, त्यांच्या या सगळ्या भावनिक स्वातंत्र्याच्या त्यांना काय फळ मिळालं? तर ते हुकूमशाह आहेत? मला महाराष्ट्रातील एका व्यक्तीने हे सांगायचे की शरद पवार हुकूमशाह सारखे वागतात. त्यांनी पक्षात

लोकशाही ठेवली नाही, असे जितेंद्र आव्हाड म्हणाले. एवढेच होते तर तुम्ही शरद पवार यांना सोडून जायचं होते आणि सांगायचे होतं की, साहेब तुम्ही लोकशाहीवादी नाही आहात. आम्हाला तुमच्या पक्षात राहायचे नाही. आम्ही स्वतंत्र पक्ष काढतो, आणि स्वतंत्र चालतो. त्यांच्या हातातून पक्ष घेण्याचा प्रयत्न करत आहात. तोपर्यंत ठीक आहे. समजू शकतो राजकारण आहे. पण काल वकिलांमार्फत जे बोलण्यात आले ते सहन न होणार होते. इतके असंवेदशील होणे हे ज्यांनी त्यांच्याकडून सर्व घेतले त्यांना शोभत नाही, असे आव्हाड म्हणाले.

## छत्तीसगडमध्ये शेतकऱ्यांच्या खात्यात १८९५ कोटी

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : छत्तीसगडमधील भूपेश बघेल यांच्या सरकारने नुकतेच 'राजीव गांधी किसान न्याय योजने' अंतर्गत तब्बल २४ लाख ५२ हजार शेतकऱ्यांच्या खात्यांमध्ये एकूण १ हजार ८९५ कोटी रुपये हस्तांतरीत केले. या योजनेअंतर्गत पैसे हस्तांतर करण्याचा हा तिसरा टप्पा आहे. मुख्यमंत्री भूपेश बघेल यांनी २८ सप्टेंबर रोजी बलौदाबाजार-भाटापारा जिल्ह्याच्या सुमाभाटा गावात आयोजित 'कृषक-सह-श्रमिक संमेलन' मध्ये प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थिती लावली होती. या कार्यक्रमात या निधीचे वाटप करण्यात आले. शेतकऱ्यांचे उत्पादन वाढावे व त्यातून त्यांच्या उत्पन्नातही वाढ व्हावी या हेतूने छत्तीसगड सरकारने 'राजीव गांधी कृषी न्याय योजने'ची सुरुवात केली. या योजनेच्या माध्यमातून थेट शेतकऱ्यांच्या

वनोद्योगांनाही सरकारकडून प्रोत्साहन : छत्तीसगड हे राज्य तसे छोट्या वनोद्योगांचे केंद्र मानले जाते. राज्यात जवळपास २० हजार गावे आहेत. त्यात पाच हजार गावे अशी आहेत जी वनक्षेत्रापासून पाच किलोमीटरच्या परिघात आहेत. या पाच हजार गावांची अर्थव्यवस्था प्रत्यक्ष वा अप्रत्यक्ष स्वरूपात वनोद्योग व वनोत्पादनांवरच अवलंबून आहे. हे लक्षात घेता सरकारने आपल्या नियोजनात वनोत्पादनांची संख्या वाढवली आहे. आधी राज्य सरकार सात प्रकारच्या वनोत्पादनांची किमान आधारभूत किमतीवर खरेदी करत होते. सध्या छत्तीसगडमध्ये ६७ प्रकारची वनोत्पादने राज्य सरकारकडून किमान आधारभूत किमतीवर खरेदी केली जातात. यातली ३९ उत्पादने केंद्र सरकारच्या आधारभूत किमतीवर तर २८ उत्पादने राज्य सरकारकडून दिल्या जाणाऱ्या किमान आधारभूत किमतीवर खरेदी केली जातात.

खात्यामध्ये ५ हजार ७५० कोटी रुपये वर्ग करण्याचे लक्ष्य छत्तीसगड सरकारने ठेवले आहे. देशाचे माजी पंतप्रधान राजीव गांधी यांच्या पुण्यतिथीच्या निमित्ताने २१ मे २०२० रोजी या योजनेची छत्तीसगडमध्ये सुरुवात झाली. राजीव गांधी कृषी न्याय योजनेच्या माध्यमातून चार टप्प्यांमध्ये शेतकऱ्यांच्या खात्यामध्ये ५ हजार ७५० कोटी रुपये वर्ग करण्याचे नियोजन आहे. पहिल्या हप्त्याच्या स्वरूपात १५०० कोटी रुपये हे योजना सुरू झाली त्याच

दिवशी अर्थात २१ मे रोजी शेतकऱ्यांच्या खात्यामध्ये वर्ग करण्यात आले होते. योजनेच्या प्रारंभीच्या काळात धान्य, मका आणि ऊस अशा पिकांचा समावेश होता. २०२०-२१ वर्षात दुबार व तिवार पिकांचाही समावेश योजनेत करण्यात आला. या योजनेचा दुसरा हप्ता राज्य सरकारकडून २० ऑगस्ट २०२१ रोजी चुकवण्यात आला. यात राज्यातील २१ लाख शेतकऱ्यांना १५२२ कोटी रुपये खात्यात ट्रान्सफर करण्यात आले होते.

महाराष्ट्र शासन मान्यता प्राप्त  
महाराष्ट्र नर्सिंग कॉलेज मुंबई  
महाराष्ट्र राज्य शिक्षण मंडळ, मुंबई मान्यता प्राप्त व संलग्नित  
गौतम सेवाभावी शिक्षण संस्था संचलित

प्रवेश देणे  
चालू आहे.

### समर्थ GNM नर्सिंग स्कूल

### शंफुतला ANM नर्सिंग स्कूल

प्रवेश देणे चालू आहे.

उपक्रमाचे नाव	प्रवेश क्षमता	कालावधी	पात्रता	वय
GNM	40	3 वर्ष	12 वी पास (विज्ञान, कला, वाणिज्य)	18 ते 34 वर्ष
ANM	20	2 वर्ष	12 वी पास (विज्ञान, कला, वाणिज्य)	18 ते 34 वर्ष

वैशिष्ट्ये

- सुसज्ज इमारत
- तळा प्राध्यापक वृंद
- मुलींसाठी स्वतंत्र हॉस्टेलची व्यवस्था
- मागासवर्गीय मुलींसाठी स्कॉलरशीप लागू आहे. (SC, ST)

नौकरीची 100% गॅरंटी

प्रक्टिकलसाठी 100 खाटाच्या हॉस्पिटलशी संलग्न

नांदेड रोड, मुदखेड ता. मुदखेड जि. नांदेड

Mob. 8766028429, 9922036771, 9595614111





## राजपूत समाजाच्या उपोषणाला गुलाबराव पाटील यांची भेट

आधुनिक केसरी न्यूज

**जळगाव :** येथे उपोषणाला आज सहावा दिवस उजाडला आहे याप्रसंगी आज दि.७/१०/२३ रोजी जळगाव येथे राजपूत समाज बांधवांनी मोटार सायकल रॅली काढून निषेध नोंदवला असून धरणाव तालुक्यातील राजपूत समाज बांधवांनी पालकमंत्री नामदार गुलाबराव पाटील यांची भेट घेतली व जळगावला राजपूत समाजाचे सुरु असलेले उपोषण आणि अडचणी यासंदर्भात सविस्तर चर्चा केली. या चर्चेत दूरध्वनीवर माननीय आमदार किशोर आप्पा पाटील व प्राध्यापक सजिनसिंग पवार हेही सहभागी झाले. नामदार गुलाबराव पाटील यांनी याप्रसंगी सांगितले की मला हा संपूर्ण विषय माहित

असून शासन या संदर्भात पॉझिटिव्ह आहे. आज शनिवार दुपारी दोन वाजता पालकमंत्री गुलाबराव पाटील व आमदार किशोर आप्पा पाटील हे जळगाव येथे राजपूत समाज बांधवांची उपोषण स्थळी भेट घेऊन त्यांच्या मागण्या समजून घेतल्या असून समाजाच्या मागण्यांसंदर्भात सविस्तर चर्चा करण्यात आली. या भेटी प्रसंगी धरणाव तालुक्यातील जीवनसिंह बायस रमेश पाटील, डी एस पाटील सर, धिरेंद्र सिंग पूभें, हरिभाऊ पाटील, अनिल पाटील, सोपान पाटील, विकास पाटील, अमोल पाटील, नारायण पाटील सर, त्रिलोकसिंग पाटील, यांचे सह समाज बांधव उपस्थित होते, अशी माहिती महेंद्रसिंग पाटील दहिगांव संत यांनी उपसंपादक गोकुळसिंग राजपूत यांच्याशी बोलताना सांगितले.

## भाडेकरूच्या त्रासाला कंटाळून आत्महत्या!

आधुनिक केसरी न्यूज

**धुळे :** मोहाडी येथे बंद पडलेल्या नायडू हॉटेल मध्ये एका इस्माचा मृतदेह आढळून आला आहे. तेथे एका बंद पडलेल्या हॉटेलच्या खिडकीला फडक्याच्या साह्याने गळफास घेऊन आत्महत्या केली आहे. आत्महत्या केलेल्या व्यक्ती रिक्षा चालक असून त्यांचे नाव योगीराज पितांबर पाटील आहे मयत व्यक्ती मोहाडी येथे राहत होते. मयत व्यक्तीचे नातलग न्याय मागण्यासाठी एस पी ऑफिस येथे कामानिमित्त आलेले आय.जि. बी.जी शेखर यांना भेट घेण्यासाठी आले असता मोहाडी पोलिसांनी बी. जि. शेखर त्यांना भेट दिले नाही व परस्पर त्यांना बाहेर काढण्यात आले.



मृत्यूचे कारण असे सांगण्यात येत आहे कि मयत योगीराज यांच्या घरात पोलीस कर्मचारी भाडेकरी म्हणून राहत असून त्या भाडेकरी ने अनेक दिवसापासून घरभाडे थकीत ठेवले असून मयत व्यक्ती ने चारवार पैश्याची मागणी केली व भाडेकरी ने पैसे देण्यास नकार दिल्याने त्यांना घर खाली करण्यासाठी

सांगितले परंतु त्या पोलीस कर्मचाऱ्याने धमकी देत घर खाली करण्यास नकार दिला असा आरोप मयत व्यक्ती च्या नातेवाईकांनी केला व मयत व्यक्ती ने मोहाडी पोलिसात धाव घेतली असता तेथे देखील त्यांना न्याय मिळाला नाही असे मयत यांच्या परिवाराने सांगितले मोहाडी पोलिसांच्या दुर्लक्ष मुळे असे झाले आहे असा ही आरोप करण्यात येत आहे. सूत्राच्या माहितीनुसार मयत व्यक्ती ला न्याय न मिळाल्याने गळ फास घेतली असेल असे सांगण्यात येत आहे. सदर भाडेकरी पोलीस कर्मचारी यांच्यावर कारवाहीसाठी पुढील तपास सुरु आहे व गळ फास घेतलेल्या ठिकाणी फोरन्सिक लॅब ची संपूर्ण टीम त्या ठिकाणी उपस्थित राहून पुरावे गोळा करण्याचे काम सुरु आहे.

## अहिल्यादेवी होळकर सामाजिक सभागृहाचे, गावठाण फिडरचे उद्घाटन

आधुनिक केसरी न्यूज

**वडोद बाजार :** वडोद बाजार प्रतिनिधी फुलंब्री तालुक्यातील वडोद बाजार येथे केंद्रीय मंत्री रावसाहेब दानवे यांच्या खासदार सामाजिक सभागृह उभारले जाणार असून सभागृहासाठी खासदार निधीतून पंधरा लक्ष रुपयाचा निधी देण्यात आला आहे उपसरपंच गोपाळ वाघ यांनी गावातील नागरिकांसाठी सामाजिक कार्यक्रमासाठी एक मंगल कार्यालयाची खासदार रावसाहेब दानवे यांच्याकडे पाठपुरावा करून 15 लक्ष रुपयांचा निधी मिळून आणला खासदार रावसाहेब

दानवे यांच्या निधीतून हे सभागृह उभारले जाणार आहे तर गावात श्री फेज लाईन साठी फिडर फिडर बसवण्यात येणार आहे या फिडरचे व सामाजिक सभागृहाचे उद्घाटन आज करण्यात आले. या उद्घाटन प्रसंगी भाजपाचे तालुकाध्यक्ष सांडू अण्णा जाधव जिल्हा परिषदेचे माजी सदस्य शिवाजी पात्रीकर बाजार समितीचे संचालक सर्जेराव मेटे अल्पसंख्याक विभागाचे जिल्हा अध्यक्ष इलियास शहा उपसरपंच गोपाळ वाघ सोसायटीचे चेअरमन कडूबा म्हस्के, पात्री येथील माजी सरपंच महेंद्र पात्रीकर ग्रामविकास अधिकारी नारायण पाथरे, जनार्दन शिंगारे रमेश वाघ मिर्झा बेग ग्रामपंचायत सदस्य शुभम गंगावणे,

काकाजी कोलते, राजिक शेख, साबेर पठाण, शेख अंजुम, शेख रईस, सोमीनाथ कोलते साहेबराव ठाकरे गणेश कोलते अनिल वाघ बळवंत वाघ बाळू खळे आजिनाथ वाघ शेख सलमान राजू मस्के काळू म्हस्के पुंडलिक राऊत, अशोक शीनगारे, शंकर मस्के शेख शकील कृष्णा सहाने मनोज वाघ, राजू पढरे, विष्णू वाघ माणिक मस्के शब्बीर शेख अमन बेग, कडूबा नवतुरे नितीन सदावर्ते, धीरज कोलते, आशिष गोविंद वाघ, आरून वायकोस, रेशमाजी वाणी शेख शकील, गणेश दणके, बाळू वाघ, शेख सद्दाम रवी शिनगारे आदींची यावेळी उपस्थिती होती.



## जिल्हास्तरीय धनुर्विद्या स्पर्धेत वेदांत क्षिरसागर व हर्षदा उबाळेला सूवर्ण

आधुनिक केसरी न्यूज

**पहूर :** जळगाव जिल्हा क्रीडा कार्यालय व जळगाव जिल्हा आर्ची असोसिएशन यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित जिल्हास्तरीय आर्ची ( धनुर्विद्या ) स्पर्धेत पहूर येथील शौर्य स्पোর্ट्स अकॅडमीने २ सुवर्ण पदकांसह, ३ रौप्य , ४ कांस्य अशा ९ पदकांची भरीव कमाई करत विभाग स्तरावर भराी घेतली आहे. या यशाने पहूरच्या शिरपेचात मानाचा तुरा खोवला गेला आहे. ४ ऑक्टोबर रोजी जळगाव येथील शिवाजी महाराज जिल्हा क्रीडा संकुलात धनुर्विद्या स्पर्धा आयोजित करण्यात आली.

## हिवराळे क्लिनिक अँड हर्बल हेल्थ केअर

9130174444

डॉ. के.बी. हिवराळे

आयुर्वेद जनरल फिजिशियन,

अॅक्युपंचर तज्ज्ञ

B.A.M.S., N.D., C.M.S. & Ed(MUMBAI)

R.No.2366/12/2000

एमसीए/2022/10/बी/000839 बॉम्बे नर्सिंग होम

परवाना क्र.218, औरंगाबाद

उपलब्ध सुविधा

- जुनाट सांधे दुखी (गुडघे दुखी)
- त्वचा व गुप्त रोग
- वजन वाढविणे
- आम वात उदर रोग
- स्त्रीयांचे आजार
- वजन कमी करणे
- दमा व अॅलर्जी (जुनाट)
- स्थूलपणा, मूळव्याध
- केसांच्या सर्व तक्रारी
- चिकन गुनिया
- वंध्यत्व, संतती प्राप्ती
- लहान मुलांची
- मनोकथीईक आजार
- कॅन्सर सल्ला, मुतखडा
- स्मरणशक्ती वाढविणे

पंचकर्म सुविधा (मुख्यकार्य) 1) वमन, 2) विरेचन, 3) बस्ती, 4) नस्य, 5) रक्तमोक्षण

अजिंठा रोड, सारा कॉलनी, फुलंब्री, ता. फुलंब्री, जि. औरंगाबाद



## महाराष्ट्र Business Katta

**तिरुपती**  
**मंडप डेकोरेटर्स**  
Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate  
**Baiju Anna**  
**8623904312**  
**Abhijeet Shukla**  
**9765826252**  
DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBAJINAGAR

**अर्जट पाहिजेत**  
बँक ऑफिससाठी महिला (कॉम्प्युटरचे ज्ञान आवश्यक), अनुभवी सुपरवायजर, मार्केटिंग प्रतिनिधी (स्वतःची टू-व्हीलर आवश्यक) आणि अनुभवी सेक्युरिटी गार्ड पाहिजे.  
**संपर्क -**  
**9822982958**

**CAFE ROCKSTARZ**  
EAT. CHILL. REPEAT  
**11:11**  
ELEVEN ELEVEN  
Where Dishes come true!!  
**MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO**  
AURANGABAD  
Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts  
**9665544629**  
GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBAJINAGAR

**खळबळजनक**  
**कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही**  
**Sales & Services**  
नवीन कॉम्प्युटर 9900/-  
जुने कॉम्प्युटर 5900/-  
जुने लॅपटॉप 6900/-  
दोन कॅमेरा सेटअप 7900/-  
चार कॅमेरा सेटअप 9900/-  
**9420405928**



















# धुळे-सोलापूर राष्ट्रीय महामार्ग वाहतुकीची कोडी

पोलीस प्रशासनाचे दुर्लक्ष : वाहन चालकांचे भर रस्त्यावर मद्यप्राशन

आधुनिक केसरी न्यूज

**धाराशिव :** जिल्ह्यातील धुळे-सोलापूर राष्ट्रीय महामार्ग क्र.५२ वर दिवसभरात अनेक मोटर सायकल स्वार, कार धारक, एसटी बसेस, खाजगी बसेस, ट्रक, अशा अनेक लाखो वाहनांची दिवसभरात ये-जा सुरु असते. या महामार्गावरून ये-जा करणाऱ्या वाहनांची गती राहणार त्याचबरोबर बस रस्त्यावर करणे प्रवाशांसाठी धोक्याचे बसमधील प्रवासी बसची बस येईपर्यंत बसण्यासाठीही योग्य निवारा असावा. या सर्व बाबींचा विचार करून महामार्गाचे काम सुरु असताना महामार्गावर येणाऱ्या गावाजवळ मोठा चौक तयार करून दोन्ही बाजूने सर्व्हिस रोड व बस स्टॉप ज्या त्या गावाच्या ठिकाणी दिलेला आहे. ह्या सर्विस रोडचा वापर शेतकरी त्या गावातील विद्यार्थी

त्या गावात येणारे लोक बस थांब्यावर बसणारे प्रवासी यांच्यासाठी केला जातो. धुळे सोलापूर रोड वरील 119-20 कि.मी वरील वाशी फाटा येथे गेल्या दोन-तीन महिन्यांपासून या सर्विस रोडवर एका खाजगी कंपनीच्या गाड्या उभा असल्याने तेथे अपघाताचा धोका निर्माण झाला आहे. त्याचबरोबर वाशी फाटा आहे ठिकाण वाशी शहराच्या जवळच असल्याने पहाटे व सायंकाळी फिरायला येणारे जेष्ठ नागरिक महिला यांच्यासाठी असुरक्षित बनला कारण या त्या वाहनांचे वाहन चालक सर्विस रोडवरच, वरदळीच्या ठिकाणी बसून मद्य प्राशन करणे, धूम्रपान करणे चालू असते. यान वाहनांमुळे सर्विस रोड पूर्ण बंद झालेले तेथील बस स्टॉपचा त्या वाहनांच्या गर्दीत दिसेनासा झाला आहे. त्यामुळे प्रवाशांसाठी बस थांबा राहिलेला नाही. सर्विस रोड

या अवजड वाहनांनी पूर्ण कोडला गेला कारणाने बस स्टॉप वर बस येणे सुद्धा बंद झाले आहे. त्यामुळे बस चालकांना बस महामार्गावर उभे करून प्रवाशांना जीव मुठीत घेऊन उतरावे लागत आहे. ही प्रवाशांसाठी खूप मोठी गंभीर बाब आहे. त्या परिसरातील शेतकऱ्यांना बैलगाडी किंवा शेती वाहन घेऊन जाण्यासाठी सुद्धा या वाहनांच्या रांगामुळे नाहक त्रास होत आहे. सकाळी मॉनिंग वॉक साठी महिला-मुली आलेल्या असतात. त्यांच्यासमोरच या वाहनचालक रस्त्यावर आंघोळी करतात. या सर्व बाबीची गंभीर दखल घेत पोलीस प्रशासनाचे रस्त्यावरच वाहने उभ्या करणाऱ्या त्या वाहन चालक व मालक यांच्यावर कठोर कारवाई करून तेथील सर्विस रोड रिकामा करावा हीच मागणी जेष्ठ नागरिक व महिलांमधून होत आहे.



## तळोज्यात एमआयडीसी प्रशासनाची आडमुठी भूमिका

शिवसेना ठाकरे गट आक्रमक, तीव्र आंदोलनाचा इशारा

आधुनिक केसरी न्यूज

**हेमंत धायगुडे**  
**पनवेल :** तळोजा औद्योगिक क्षेत्रातील वसाहतीमधील मुख्य रस्त्यांवर गतिरोधक न टाकण्याच्या महाराष्ट्र राज्य औद्योगिक विकास महामंडळाच्या आडमुठ्या भूमिकेबद्दल शिवसेना ( उद्धव बाळासाहेब ठाकरे ) गटाच्या पदाधिकाऱ्यांनी संबंधित अधिकाऱ्यांची भेट घेऊन तीव्र शब्दात नाराजी व्यक्त केली. रस्त्यांवर गतिरोधक बसविल्याने वाहनांचे अपघात कमी होतील अशी अपेक्षा असताना प्रत्यक्षात तळोजा एमआयडीसी परिसरातील गतिरोधकांच्या दुरावस्थेमुळे वाहनांचे नुकसान होत असल्याचे प्रकार वाहनचालकांना अनुभवायला मिळत आहे. त्यामुळे मुख्य रस्त्यावरील गतिरोधक वेळी दुरुस्त न केल्यास मोठा अपघात होण्याची शक्यता वाहन चालकांकडून वर्तवली जात आहे. याची गंभीर दखल घेत येत्या २० ऑक्टोबर २०२३ रोजी जनआंदोलनासह उपोषण करण्याच्या इशारा शिवसेना ( उद्धव बाळासाहेब ठाकरे ) गटाकडून यावेळी देण्यात आला.



प्रसंगी महाराष्ट्र औद्योगिक विकास महामंडळाचे उपअभियंता दिपक बोबडे पाटील यांची शिवसेना ( उद्धव बाळासाहेब ठाकरे ) पक्षाचे उपजिल्हाप्रमुख रामदास पाटील, पनवेल तालुकाप्रमुख विश्वास पेटकर, उपतालुका प्रमुख शांताराम कुंभारकर, विभागप्रमुख दत्ता फडके, उपविभाग प्रमुख विष्णू भोईर आदींसह इतर पदाधिकारी व शिवसैनिकांनी भेट घेऊन तळोजा औद्योगिक वसाहतीमधील मुख्य

रस्त्यावरल गतिरोधक न उभारण्याच्या भूमिकेबाबत विचारणा केली. गतिरोधक नसल्यामुळे अपघात वाढले असून नाहक वाहनधारकांचा व नागरिकांचा जीव धोक्यात आला आहे. याची सर्वस्वी जबाबदार महामंडळ असल्याचे सांगितले. या विरोधात येत्या २० ऑक्टोबर २०२३ रोजी जनआंदोलनासह उपोषण करण्याच्या इशारा सुद्धा उपजिल्हाप्रमुख रामदास पाटील यांनी दिला.

## प्रामाणिकपणा: खात्यात आलेली १५ लाखांची रक्कम परत केली !

आधुनिक केसरी न्यूज

**यासीन शेख**  
**लोणार :** तालुक्यातील गंधारी येथील युवा शेतकऱ्याच्या बुलडाणा अर्बन बँके च्या खात्यात अचानक आलेले १५ लाख ७६ हजार ८५ रुपये जमा झाल्याने देशाचे पंतप्रधान मोदी यांनी सदर रक्कम टाकली की काय, हे पाहण्यासाठी गंधारी येथील राधेश्याम बाला चव्हाण हे लोणार येथील बुलडाणा अर्बन बँकेमध्ये गेले असता, शाखेचे व्यवस्थापक यांनी सदर रक्कम चुकीने तुमच्या खात्यात जमा झाल्याचे सांगितल्यावर या युवा शेतकऱ्याने तात्काळ आपल्या खात्यात जमा झालेली १५ लाख ७६ हजार ८५ रुपये संबंधित खातेदाराच्या खात्यात जमा करून दिल्याने जगाचा पोशिंदा म्हणून असलेल्या बळीराजांने अखेर आपला प्रामाणिकपणाचे प्रत्यक्ष उदाहरण समाजापुढे मांडले आहे. या प्रामाणिकतेमुळे बुलडाणा अर्बन लोणार शाखेच्यावतीने व शिवछत्र मित्र मंडळाच्यावतीने या शेतकऱ्यांचा सत्कार करण्यात आला. यावेळी शिवछत्र



मित्र मंडळाचे संस्थापक अध्यक्ष नंदकिशोर मापारी, बुलडाणा अर्बन बँकेचे लोणार शाखेचे व्यवस्थापक गोपाल सावळे, राजेश शर्मा, अरुण गीते, पांडुरंग मुंडे, मधुकर सातपुते सुरेश जाधव, तुकाराम डोळे, यासह मान्यवर उपस्थित होते. एकीकडे ग्राहकाच्या बँक खात्यातील रक्कम ऑनलाईनने परस्पर काढून ती लंपास करण्याचे प्रमाण वाढत असताना दुसरीकडे मात्र बँक खात्यात अचानक आलेले पैसे आपले प्रामाणिकपणाचे परत केल्याचा प्रकार लोणार येथे पहायला मिळाला आहे. राधेश्याम चव्हाण या शेतकऱ्याने सदर रक्कम परत करीत जगाचा पोशिंदा असणार्या बळीराजासमोर अनेक नैसर्गिक आपत्ती आल्यानंतरही आपल्या प्रामाणिकपणाचे आदर्श उदाहरण समाजापुढे मांडले आहे.

## आठवडी बाजारात कोथिंबीर मळेना

आधुनिक केसरी न्यूज

**बाजार सावंगी :** आठवडी बाजारात शुकुवारी दि.६ रोजी बाजारात कोथिंबीर मिळेनासे झाली एकदोन ठिकाणी शेतकऱ्यांनी कोथिंबीर आणली ती गड्डी वीस रुपये प्रमाणे विक्री झाली वाढीव दर का असेना परंतु मिळत नसल्याने बाजारभर बाजार करुनी तंगड्या तुडवल्या शेवटी कोथिंबीर नव्हतीच. आठवडी बाजारात हिरवी मिरची, फुल कोबी, पत्ताकोबी, गवारसिंग, भेंडी, वांगी, दोडके, बीट, काकडी, ब टाटे, टमाटे, भुईमूग सेंग, कांदा चे दर नियमित प्रमाणे ६०, ८०, ४०, किलो प्रमाणेच होती. तर मेथी भाजी कोथिंबीर लसुन चे वढीव दर होती. तर गत आठवड्यात संततधार पावसामुळे हिरवी पालेभाज्या सडली असल्याने आवक कमी होती तरी दरवाढ झाली नाही हे विशेष.



आपल्या स्वप्नपूर्तीसाठी, आपुलकीचा हातभार...

# राजस्थानी मल्टीस्टेट

को-ऑप. क्रेडीट सो. लि., परळी वैजनाथ

- बँकींग
- आरोग्य
- शिक्षण
- रियल ईस्टेट
- इन्शुरन्स

**चंदूलाल मो. विचाणी**  
संचालक अध्यक्ष, राजस्थानी मल्टीस्टेट

● मुख्य कार्यालय व मुख्य शाखा : मोंढा मार्केट, परळी वैजनाथ, जि.बीड मो.९१३००७२१७८/९१३००७२१८८

● कॉर्पोरेट ऑफिस व शाखा : २०५/२०६, १ ला मजला, अपना बाजार, जालना रोड, आकाशवाणी, छत्रपती संभाजीनगर, मो.९१३००७२१७६

**91** मुदत ठेवीवर दिवस मिळवा

10% व्याजदर

अधिक मार्गित कालावधीसाठी...

**181** मुदत ठेवीवर दिवस मिळवा

1% व्याजदर

अधिक मार्गित कालावधीसाठी...

**13** महिन्याच्या कालावधीसाठी रुपये 1 लाख गुंतवणूक करा व 1000/- रुपये मासिक व्याज मिळवा

9 लाख रुपयांच्या पटीत गुंतवणूक करा व 9,000/- रुपयांच्या पटीमध्ये मासिक व्याज मिळवा

पैशाने पैसा मिळवून देणारे खाते!

**करंट अकाऊंट उघडा**

6% व्याजदर मिळवा

आपलं स्वप्न, होईल साकार...

**स्मार्ट सेव्हिंग खाते**

1 लाख + अॅक्चरेज बॅलेन्स वर 8% व्याजदर मिळेल.

दाम दुप्पट ठेव योजना

**6 वर्षात दाम दुप्पट**

गुंतवणूक पन्धर... पालका दण्ड... अन्नद अनेकपट!

डेली कलेक्शन सुरू करा

**कर्ज घ्या**

50 हजार ते 10 लाखापर्यंत कर्ज उपलब्ध

वाहन तारण कर्ज

फक्त 25% रक्कम भरत व उर्वरित-लोन व्हावे

सोने तारण कर्ज स्वरेदी कर्ज

● १२ % व्याजदर ● २५ % मार्जिन भरून

**आजच आपली विमा पॉलिसी काढा.**

- वार्षिक रु.760/- रुपयांची विमा पॉलिसी रु.760/- भरा व अनेक फायदे मिळवा
- वार्षिक रु.310/- रुपयांची विमा पॉलिसी रु.310/- भरा व अनेक फायदे मिळवा
- वार्षिक रु.50/- रुपयांची विमा पॉलिसी रु.50/- भरा व अनेक फायदे मिळवा

वयोमर्यादा : 05 वर्षांपासून ते 65 वर्षांपर्यंत

**Rajasthan Multistate MINI BANKING**

www.rajasthanimultistate.in

आता बँकिंग व्यवहार करणे झाले सोपे... राजस्थानी मल्टीस्टेट को-ऑप.क्रेडीट सोसा.लि.चा तात्काळ बँकिंगच्या माध्यमातून तबल ४९८ बँकांशी होणार व्यवहार...

अनंत भाग्यवत 9130072189



# वनविभागाकडून शेतकऱ्यांची कुचंबणा

## वृक्ष लागवड अनुदान देण्यास टाळाटाळ, शेतकऱ्यांचा आरोप

आधुनिक केसरी न्यूज

श्रीक्षेत्र राजूर: सामाजिक वनिकरण विभाग शासकीय योजनेचे अनुदान जाणीवपूर्वक कमी प्रमाणात देत असून त्या संदर्भात सखोल चौकशी करण्याची मागणी भोकरदन तालुक्यातील लोणगाव येथील शेतकरी संतोष झिने यांनी वनीकरण विभागाकडे निवेदनाद्वारे केली आहे. सामाजिक वनिकरण विभाग शासकीय योजनेचे अनुदान कमी देत असल्याचा आरोपही शेतकऱ्यांने केला आहे.

संतोष झिने यांनी वनविभाग अधिकाऱ्यास दिलेल्या निवेदनात म्हटले आहे की माझी लोणगाव शिवारात गट क्र. 245 मध्ये सामाजिक वनीकरण विभागामार्फत झाडांची लागवड केली आहे. वृक्ष लागवडीचे हे तिसरे वर्ष असून माझ्या शेतातील 80 ते 90 टक्के झाडे जिवंत आहेत. तसेच झाडांची योग्य प्रमाणात वाढ झालेली आहे. वृक्ष लागवड शासकीय योजनेनुसार मला शासनाकडून 5 लाख 67 हजार रुपये एवढी रक्कम मिळणे अपेक्षित होते. परंतु असे असताना देखील वनविभागाकडून



फक्त 3 लाख 81 हजार एवढीच रक्कम मला मिळाली आहे. 1 लाख 85 रुपये बाकी असल्याचा आरोप शेतकऱ्यांने केला आहे.

यासंदर्भात शेतकरी संतोष झिने यांनी संबंधित विभागाशी पत्रव्यवहार करून मला उर्वरित रक्कम मिळावी अशी मागणी केली आहे.

आहे. त्यासाठी भोकरदन येथील वनविभाग अधिकाऱ्यांना लेखी निवेदनही देण्यात आले आहे.

## भाजपा नेत्याच्या वाहनाला भरधाव एसटीची धडक

आधुनिक केसरी न्यूज

बुलढाणा : बुलढाणा विधानसभा मतदारसंघाचे माजी आमदार तथा भाजपा नेते विजयराज शिंदे यांच्या वाहनाला भरधाव एसटी बसने धडक दिली. यामुळे त्यांच्यासह सुमारे सहाजण जखमी झाले. एअर बॅग लगेच उघडल्याने अपघाताची तीव्रता कमी झाली. अकोला ते अमरावती दरम्यान आज दुपारी ही दुर्घटना घडली. जखमींवर अकोला येथे उपचार सुरू आहे. या घटनेचा विस्तृत तपशील कळू शकला नाही. मात्र प्राप्त माहितीनुसार, शिंदे यांनी अकोल्यात उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांची भेट घेतली. यानंतर खासदार अनिल बोंडे यांच्या भेटीसाठी अमरावतीकडे निघाले. अकोला सीमेवर कारंजा येथून अकोल्याकडे जाणाऱ्या एसटी बसने त्यांच्या वाहनाला धडक दिली.



बीमारियाँ से बचने  
के लिए अपनी  
इम्युनिटी बढ़ाएं



पतंजलि®  
प्रकृति का आशीर्वाद

## साब्रा शिवारात 8 लाखांचा गांजा जप्त; दोघे ताब्यात

आधुनिक केसरी न्यूज

मेहकर : ट्रकमध्ये लोखंडाच्या चुरीत लपवून गांज नेत असताना दोन गाजा तस्करांना स्थानिक गुन्हे शाखेच्या पथकानी सापळा रचून ताब्यात घेतले. ही कारवाई 6 ऑक्टोबरच्या रात्री साब्रा शिवारात केली. बुलढाणा जिल्ह्यातील साब्रा शिवारात स्थानिक गुन्हे शाखेच्या पथकाने 6 ऑक्टोबरच्या रात्री 11.30 वाजता दरम्यान केलेल्या कारवाईत 8 लाख 40 हजार रुपयांच्या गांजाच्यासह लोखंडाचा चुरा घेऊन जाणारा एक ट्रक जप्त केला आहे. या कारवाईत पोलिसांनी जालना येथील ट्रक चालक अब्दुल गफूर रशीद (32, रा.जाफर चाळ, जुना जालना) व सहचालक

मोहम्मद अबीद मोहम्मद सादिक (35, रा. आलेगाव, ता. पातूर, जि.अकोला) या दोघांना ताब्यात घेतले आहे. एमएच-26-बीई 0851 क्रमांकाच्या ट्रकमध्ये नेण्यात येत असलेल्या लोखंडाच्या चुरीमध्ये हा 42 किलो गांजा लपवून ठेवला होता. पोलिसांनी साडेआठ लाख रुपयांचा हा गांजा व 15 लाख रुपये किंमतीचा ट्रक असा 23 लाख 40 हजार रुपयांचा मुद्देमाल जप्त केला आहे. सध्या हा ट्रक मेहकर पोलिस ठाण्याच्या हद्दीत लावण्यात आला आहे. ही कारवाई पोलिस निरीक्षक लांडे यांच्यासह एपीआय विलास कुमार सानप, पीएसआय सचीन कानडे, दीपक लेकुरवाळे, शरद गिरी, गणेश पाटील व त्यांच्या सहकाऱ्यांनी केली.



## भ्रष्टाचार विरोधात आयुक्त कार्यालयासमोर करणार आंदोलन

आधुनिक केसरी न्यूज

उरण : उरण तालुक्यातील कळंबुसरे ग्रामपंचायतमध्ये ग्रामनिधी व लहान मूलांची दफनभूमी साफसफाई संदर्भात प्रचंड प्रमाणात भ्रष्टाचार झाला असून सदर प्रकरणाची सखोल चौकशी करून संबंधित ग्रामसेवक व सरपंच यांच्यावर कायदेशीर कारवाई करावी, अशी मागणी ग्रामपंचायत सदस्य नितीन पांडुरंग केणी, सविता मनोहर नाईक, अश्विनी नाईक, स्वप्नाली पाटील यांनी कोकण आयुक्त, रायगड जिल्हाधिकारी, गटविकास अधिकारी पंचायत समिती उरण, मुख्य कार्यकारी अधिकारी रायगड जिल्हा परिषद, नवी मुंबई पोलिस आयुक्तालय बेलापूर आदि ठिकाणी पत्रव्यवहार करून केली होती. मात्र शांततेच्या व कायदेशीर मार्गाने पत्रव्यवहार करून सुद्धा कळंबुसरे ग्रामपंचायती मधील भ्रष्टाचाराला चाप बसत नसल्याने तसेच संबंधित भ्रष्टाचार प्रकरणी सरपंच व



ग्रामसेवकावर कोणतेही कायदेशीर कारवाई होत नसल्याने कळंबुसरे ग्रामपंचायतचे सदस्य नितीन पांडुरंग केणी, सविता मनोहर नाईक, अश्विनी तळीराम नाईक, स्वप्नाली महेश पाटील हे गुरुवार दि. १२ ऑक्टोबर २०२३ पासून कोकण आयुक्त कार्यालय, कोकण भवन बेलापूर, नवी मुंबई येथे कार्यालयासमोर बेमुदत धरणे आंदोलन करणार आहेत.

जानेवारी २०२३ ते जून २०२३ पर्यंत कळंबुसरे ग्रामपंचायती मधील ग्रामनिधीत २५ ते ३० लाखांचा भ्रष्टाचार झाल्याचं संशय आहे. आम्ही ग्रामपंचायत सदस्यांनी विचारणा केली असता दुर्लक्ष केला जातो. किंवा मासिक सभेला कुठल्याही विषयावर गोंधळ करून सदास्यांचे लक्ष विचलित करून ठराव पास केले जातात व जमा खर्चाला मान्यता दिली जाते. तसेच काही कामांची खोटी माहिती पुरवली जाते. याबाबत दि १७/०८/२०२३ रोजी संबंधित वरिष्ठ विभागाकडे तक्रारी अर्ज दाखल केला होता.परंतु संबंधित प्रकरणी कोणतीच ठोस कारवाई करण्यात आलेली नाही, म्हणून न्याय हक्कांसाठी दि. १२/१०/२०२३ रोजी. मा. कोकण आयुक्त, कोकण भवन, बेलापूर, नवी मुंबई यांच्या कार्यालयासमोर बेमुदत धरणे आंदोलन कार्यक्रमचे आयोजन करण्यात आलेली आहे. यांची नोंद संबंधित विभागाने घ्यावी. आम्ही शांततेच्या व कायदेशीर मार्गाने लढा देत आहोत.

## आ. अमित इनक यांच्या १०० कोटींच्या विकासकामांचा मार्ग मोकळा

आधुनिक केसरी न्यूज

वसंत खडसे  
वाशीम : महाविकास आघाडी सरकारने मंजूर केलेले प्रकल्प अथवा विविध विकास कामांना सत्तांतरानंतर विद्यमान मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस सरकारने पूर्वीच्या मंजूरत प्राप्त विकास कामांना स्थगिती देण्याचा निर्णय घेतला होता. त्या अनुषंगाने ' एकदा मंजुरी दिल्यानंतर सरकार बदलले म्हणून स्थगिती कशी काय दिली जाऊ शकते..?' असा प्रश्न उपस्थित करण्यात आला होता. यावर 'राज्य सरकारचा हा कारभार योग्य नसून, आम्ही तो मान्य करणार नाही..! राज्यात असा चुकीचा पायंडा आम्ही पडू देणार नाही..! अशा शब्दात राज्य सरकारला उच्च न्यायालयाने फटकारल्यानंतर काल ४ ऑक्टोबर रोजी हा स्थगितीचा निर्णय मागे घेण्यात आल्याची माहिती विश्वसनीय सूत्रांकडून प्राप्त झाली आहे. परिणामी रिसोड, मालेगाव विधानसभा मतदारसंघातील जवळपास १०० कोटी रुपयांच्या मंजूरत प्राप्त विकासकामांचा मार्ग मोकळा झाला असून,

लवकरच सदर कामांची सुरुवात होणार असल्याची माहिती रिसोड २ मालेगावचे आमदार अमित इनक यांनी दिली आहे.

महाविकास आघाडी सरकारच्या काळात रिसोड, मालेगाव विधानसभा मतदारसंघासाठी आ. अमित इनक यांनी तब्बल १०० कोटी रुपयांची विकास कामे मंजूर करून घेतली होती. मात्र सत्तांतरानंतर विद्यमान सरकारने या कामांना स्थगिती दिली होती. तथापि, सदर प्रकरण न्यायप्रविष्ट झाल्यामुळे अखेर.. न्यायालयाने सर्व बाजू लक्षात घेऊन स्थगिती उठवली आहे. त्यामुळे रिसोड आणि मालेगाव या दोन तालुक्यातील ग्रामीण रस्ते, ग्रामविकास, आणि नगर विकास, तद्वतच जलसंधारणाच्या विकास कामांचा मार्ग मोकळा झाला आहे. परिणामी १०० कोटी रुपयांच्या मंजूरत प्राप्त कामांना लवकरच सुरुवात होणार असल्याने, मतदार संघातील नागरिकांना मोठा दिलासा मिळाला

असल्याचे आमदार इनक म्हणाले आहेत. पुढे बोलताना आमदार म्हणाले, सिंचना अभावी बहुतांश शेतकऱ्यांना पावसाच्या पाण्यावर अवलंबून राहावे लागते त्या आधारे खरिपाचा हंगाम पावसाच्या मर्जीनुसार साधता येतो. मात्र रब्बी हंगामात केवळ पाण्याअभावी अनेकांची शेती पडीक राहते. त्या अनुषंगाने सिंचनाचा अनुशेष भरून काढण्यासाठी आपण अनेक कामे मंजूर करून घेतली होती. त्या संबंधीत सर्व कामावरील स्थगिती उठल्याने सदर कामे सुरू होण्यास आता सोयीचे झाले आहे. शिवाय ग्रामीण भागातील बऱ्याच रस्त्यांची कामे झाली असली तरी, अजून काही भागातील रस्ते दयनीय अवस्थेत आहेत. अशा कामांना सुद्धा आता गती मिळणार आहे. सदर १०० कोटी रुपयांच्या विकास कामात इतर स्वरूपातील विकास कामांचा देखील समावेश असून, विद्यमान सरकारने आघाडी सरकारच्या काळातील मंजूर कामांना स्थगिती दिल्यामुळेच सदर कामाचा कोळबा झाला होता. मात्र उच्च न्यायालयाने स्थगिती उठविली असल्यामुळे विकासकामांचा मार्ग मोकळा झाला असल्याचे आ. अमित इनक म्हणाले आहेत.